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Jaganue 1 (20 6an10B) Cembs UMKUKOBBIX 75% CBOEro MECAYHOIO JOXOIA
pacxoayeT Ha NoTpediieHue, a cOepeKeHHs ceMbU B Mecsill cocTaBiisoT 12800 pyo.
Onpenenure MECAYHBIN 10X0J ceMbU YNKUKOBBIX.

OtBet: 51200

Pemienue:

1) 100 — 75 = 25% - moJist cOepexeHMiA B 0OIICH CyMMe JTI0X01a ceMbU YMKHKOBBIX.
2) 12800 x 100/25 = 51200 py0. - moxox ceMbr YMKHKOBBIX.

3apanue 2 (20 6a;u10B) CrienbHas omiara Tpyaa padodero Ymxkosa I1.P. coctaBnsier
30 pyOneit 3a enuauIly npoAyKiuu. CKOIbKO pabouuii MOJYUUT 3a HEAENIO, €CIH
€ro BbIpabOTKa cocTaBisgeT 6 €IUHUIl MPOAYKIMHU B 4ac, a pabouas Hexens 40
4acoB?

Oteet: 7200 pyGueii.

Pemienne:

1) 6 - 40 = 240 mTyk — enuuun npoaykuuu Ymwxkos [1.P. nenaer 3a nenento.

2) 240 - 30 =7 200 py6uneit — 3aprnata Ymxonsa I1.P. 3a negenro.

3aganme 3 (20 6anaoB) MunuBuayanbHblil npennpunumarens Ymkukos H.K.
3aHMMAETCs] U3rOTOBJIEHUEM HOBOTOJHHMX CYBEHHUPOB: MOPO3UKOB U CHETOBHUYKOB.
Hoxox ot mpogaxu 1000 mopos3ukoB coctaBuia 200 000 py6nei. CHeroBuyku
npoaasaiuck 1o 1exHe 300 pyosneii. Becero Umxukos H.K. 3apabotan B ce30HHYIO
pactipogaxy 590 000 py6Gnei. Omnpenenutre KOJUYECTBO M3TOTOBJICHHBIX U
pealn30BaHHBIX CHETOBUYKOB.

Otget: 1300

Pemenne:

1) 590 000 — 200 000 =390 000 — BBIpyUKa OT MPOJAKH CHETOBUYKOB.

2) 390 000/300 = 1 300 cHErOBHYKOB.

3ananme 4 (20 6a;10B) Bacunuii UnkeBCKHiT — MPOrPaMMUCT C OOJIBIITUM OITBITOM.
Bacunuio HeoO6X0oauMO BCKONATh JAauHbIA y4acToK. J[JIsi 3TOro OH MOXET HaHSTh
paboTHHKA, KOTOPBIN BCKOMAET Y4acTOK 3a 12 pabouux 4acoB U MPOCHUT 3a paboTy
1800 pyOnei. XKena npemyiaraer Bacuiuio BCKONaTh y4acTOK caMOMY, TaK Kak
paboTa Ha CBEXEM BO3AYXE IMOJIe3Ha [ 310pOBbs. Tak jke OH 3aTpaTUT Ha KOIKY
16 4acoB M COKOHOMHT CeMbe JCHBI'M. Bacunuii 3aBajgeH pabOTOM M OOBIYHO




3apabateiBaeT 200 py0Oseit B yac. OH OTKa3bIBACTCS caM KOMATh OrOPOJI, CChLIAsCh
Ha SKOHOMHUYECKYIO 1ejecoo0pa3HocTh. KakoBa 1ieHa pelleHrs BCKONMaTh Oropo/l
CaMOCTOSATENHHO?

Otsert: 1400 pyGueii.

Pemenne:

Bacunuii COKOHOMHUT CeMbe JIEHbIM, €Clu OyleT 3aHMMaTbcs CBOEH paboToM,
KoTopas 3a 16 yacoB npuHecéT emy: 16 x 200 = 3200 py6:eit, u HaitMET pabOTHHKA
c ortatoit 1800 py6uneid.

[lena ero BbIOOpA, TO €CTh SKOHOMHUS TIPU 3TOM COCTABUT:

3200 —-1800 = 1400 pyOeii.

3aganme 5 (20 6aagoB) Mapraputa UYmkeBckas IUIaHUPYET JaTh BBICIICE
oOpa3oBanue cBoemy cbiny Tumodero B mpectwkaom BY3e, crommocth 00ydeHus
B kKoTopoM coctaBisier 600000 pyOneit. Tumodero ceituac 15 met, mocTyruieHue B
BY3 nnanupyercs depe3 3 roga. Mapraputa u3yuuia JCMO3UTHYIO MOJUTHKY
KOMMEpPUYECKUX OaHKOB M OCTAHOBMJIa CBOM BBIOOp Ha OaHke «Moiibank». Bxkian
«Meura» npeaiaraet 8 NpoUEeHTOB T'OJIOBBIX ¢ KanuTanu3anuei 1 pa3 B rog. Kakyro
CYMMY HEOOXOJIUMO TOJIOKUTh Ha CYET B OAHK CETO0JIHS, YTOOBI HCTIONHUIIACH MEUTa
UmxeBckux? (OTBET cienyeT OKPYTIIUTh JI0 HEIIbIX).

[Ipumeyanue:

1) Kanuranuzanus MpoueHTOB — MPUYHCICHUE HAYMCICHHBIX MPOIIEHTOB K CyMMe
BKJIAJ1a.

2) B mpoMeXyTOYHBIX pacueTax OKpPYIJICHHE — JI0 YEThIPEX 3HAKOB MOCIIC 3aIlATOM.
Oteet: 476304

Pemenue:

Cpoxk Bkiaga — 3 roa — IOJATOCPOYHBIN ITeproj BpemeHu. [Ipumensem metonuky
CJIO’KHOTO MPOLIEHTA U OTpe/IessieM MEePBOHAYAIBHYIO CYMMY BKJIaJIa.

S=P(1+i)

P=S/(1+ i),

rae S — Oyaymias cymma, | — TpOIeHTHas cTaBka mo Bkjiaxy (8% B rom, N —
KOJIMYECTBO Pa3 HAYMCIICHUS MPOIEHTHBIX JIeHET (BO3HATPAXKIECHUS IO JACTIO3UTY),
3 pa3a.

P =600000/(1 + 0,08)* = 600000/1,2597 = 476304 pyOaeii.
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3ananme 1 (20 6a10B) /Toxoasl ceMbu YnknuKoBBIX cocTaBisioT 67 000 pyOneit B
Mmecsail. KakoBel cpeqHeMecsyHble pacxojibl ceMbd UMKUKOBBIX, €CIU 3a TOJ
npodunut Orokera coctaBuia 180 000 pyGeit?

OtBet: 52 000

Pemenne:

3) 180 000: 12 = 15 000 — exxeMecsUHBINH TPOPHUIUT CeMbH YMKHKOBBIX.

4) 67 000 — 15 000 = 52 000 — cpemHeMeCSIHBIE pACXObI CEMbH UMKHKOBBIX.

3aganme 2 (20 o0aaaoB) B xommanmu «YmxoB u IIpDKOBY», 3aHMMAaromieics
IIPOU3BOACTBOM MeOenu, BbIpabOTKa MPOAYKIHMH B 4ac cocTaBisger 20 aeraiiei.
TpynoeMKOCTh TOCJi€ BHEAPEHHS HOBOM TeXHOJoruu cHu3miaach Ha 20%.
Omnpenenute, uemy OyJeT paBHa BbIpaOOTKa MOCIIe BHEIPEHUSI HOBOM TEXHOJIOTHHU.
OtBert: 25 neraneit B yac.

Pemienne:

1) 1/20 = 0,05 yaca Ha AeTa b — TPYAOEMKOCTh (3aTPaThl BpEMEHHU Ha U3TOTOBJICHUEC
SMHHUIIBI TPOTYKIIUU) A0 BHEIPEHUSI HOBOM TEXHOJIOTHH.

2)0,05 — 20% = 0,04 vaca Ha neTayib - TPYAOEMKOCTH (3aTpaThl BPEMCHH Ha
W3TOTOBJICHUE €IUHUIIBI MPOAYKITHUH) ITOCJIE BHEAPECHHSI HOBOW TEXHOJIOTHH.

3) 1/0,04 = 25 neraseii B yac — BeIpabOTKA MMOCIIE BHEIPECHUS HOBOM TEXHOJIOTHH.

3aganue 3 (20 0aaaoB) Bacunmmit UmkeBCKMM — CTYIEHT, IUIAHUPYET KyIUTh
noaapku k HoBomy rony B marazune «Humnonuno». B ropone UnmxeBcke, riae yuures
Bacwunmii, nanHas ToproBasi CETh IPEAOCTABISAET CKUIKY 2% IO TUCKOHTHOM KapTe,
kotopast crout 100 py6neit. [Ipy kakoil CTOMMOCTH MOKYIIKH Bacuianio BBITOHO
KYIIUTh JUCKOHTHYIO KapTy?

OTtget: 5000 py0ieii.

Pewmenue:

[Tycts X — cTrommocTth mokynku, Toraa, X —0,02X + 100 = X, 0,02X = 100

X =5000 py6eii.

3ananme 4 (20 6ay510B) /IBa Kypbepa B TOProBOM ceTH MarazuHa «YuroanHo» 3a
nBa aHs oocnyxuBaroT 200 3aka3zoB. GupMma HaHsIa 9Th KYphEPOB Ha AECITh THEN
c omtaroit 30 pyOsieit 3a KaXKbplii BBIOJHEHHBIN 3aka3. Kakyto cymMMmy Hazo Oyner
3aIJIaTUTh BCEM KypbhepaM 3a ux padoty?




Oteet: 75000 pyOnei.

Pemenne:

1) 200/2/2 = 50 3aka30B — BBIIOJIHACT OJUH KYpPhep 3a OJMH JCHb.

2) 50 x 5 x 10 =2500 3aka30B — BBIMOJIHAT MATh KYPhePOB 3a JACCATH JHCH.

3) 2500 x 30 = 75000 pyoOaeii.

3aganue 5 (20 6aaa0B) Jlomoxo3sitka UmxkeBckas T.b. pemmna mnTh KyXOHHbBIE
MOJIOTEHIIA M CJITaBaTh UX B MarasuH Ha peanuzanuio. Llena peanuzanuu 120 pyonei
3a ogHO u3aenue. M3 1 merpa TkaHM BbIKpauBaroTcs 2 nosoreHua. CrouMocts 1
metpa Tkanu 100 py6uneit. 3a 1 pabounit gens (8 yacoB) Umxenckas T.b. moxer
U3roTOBUTH 15 monorenen. Omiara snekTposHepruu 3a mecsi 2500 p. Ha kakyro
npuObUIL MOXET paccuuThiBaTh Umxkesckas T.b., ecnu cobupaerca padorats 30
THEW B Mecs1L?

OtBet: 29 000

Pemenne:

1) 15 x 30 = 450 nmosoTeHe1 B MECHII.

2)450/2 = 225 MeTpoB TKaHK HEOOXOAMMO 3aKYITUTh.

3) 225 x 100 = 22 500 pyOueit — oOmmue 3aTpaThl HA MaTEpHUAIL.

4)450 x 120 = 54 000 pyOsieit BBIpyYKa 3a MECHII.

5) 54 000 — 22 500 — 2500 = 29 000 py6Jieii — mpUOBLIH 32 MECII.
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3ananmne 1 (20 6amnoB) CpenHemMecsuHbId 10X011 ceMbu YrkukoBbix 56 000 pyouieid.
['omoroit mpodurut Oromkera 150 000 pyoOmeir. Omnpenenure CperHEMECSIHBIE
MIPOU3BOJIBHBIC PACXO/bl CeMbU UMKMKOBBIX, €CIM W3BECTHO, YTO OOs3aTCIIHHBIC
pacxozsl cocTaBisitoT 70%, coepexenus — 10%.

OtBet: 8 700

Pemienne:

5) 150000: 12 = 12500 py6seit — exxemecsyHbIi MPOGUIIUT CeMbU YHKUKOBBIX.
6) 56000 — 12500 = 43500 pyOueit — exeMecs YHbIC PACXOAbl U COCpEKCHHUS
ceMbU YMKUKOBBIX.

7) 100 — 70 — 10 = 20% — mosst MPOM3BOJILHBIX PACX0JIOB B OIOKETE CEMbH
UMKHUKOBBIX.

8) 43500 * 20: 100 = 8700 pyOiseii — cymMMa MPOM3BOJIHBIX PACcX0JIOB CEMbHU
UM>KMKOBBIX.

3aganue 2 (20 6amnoB) Kommanus «HUmKUK-TIBDKHK», B KOTOpo pabotaror 3
MacTepa, 3aHUMAETCA U3TOTOBJIECHHEM CyBeHUpHOM mnpoxykuuu. K HoBomy romy
PYKOBOJICTBO KOMITAHUH MPUHSJIO PEIICHHE YBETUYUTH 00BEM MPOU3BOIcTBa Ha 60
MPOIIEHTOB. B 3T0i1 CBSA3M OBLIIO yCTAHOBHIIO HOBOE 000pYI0BaHUE, O1arogaps 4emy
BbIpabOTKa MacTepoB Bo3pociia Ha 20 mpoiueHToB. CKOJBKO TOMOJHUTEIBHBIX
pabOTHUKOB HY)XHO HaHATh, YTOOBI MPUHSITOE PEIICHUE OBLJIO peayin30BaHO (Bce
pabOTHHUKH, B TOM YHCJIE€ BHOBb IMPHUHATHIE, OyIyT paboTaTh Ha HOBOM
o0opyaoBaHUM)?

Oteet: 1 paboTHUK

Pemenne:

BripaboTka (Mpou3BoAUTENBHOCTH Tpyaa) = O0beM MPOU3BOACTBA/3aTpaThl Tpyaa
AP =QJ/L

BBITTyCK TTPOTyKIIMK IO TIPUHSATHS PEIICHUS:

Q1=L1xAPI umu Q1 =3 x AP1,

rie Q — obbem mponykuuu, L — uncieHHOCTh paboTHHKOB, AP — BbIpaboTka
(TpOU3BOIUTETBLHOCTD TPY/IA).

[locne mpuHATHS pEMICHWs] W TOBBINICHHUS TMPOU3BOJUTEIHLHOCTH TPYIA,
HE00XO0MMO, YTOOBI BBITIOJTHSIIOCH YCIIOBUE:

1,6 x3xAP1=L2x1,2xAP1

L2 = 4 yenosexka.




Takum 00pa3oM, KOJMYECTBO PaOOTHHUKOB JOJIKHO OBITH YBEJIWYEHO HA OJIHOTO
4eJI0BEKa.

3aganue 3 (20 6aaa0B) /loxoq OO0 «Uux u K» 3a Tekymuii rog coctasui 20000000
pyoueit, a m3nepxxku — 14000 000 pyOneii. Ha coOpanuu yupenuteneit ObLIO
pelIeHo HAMPaBUTh Ha BIIUIATY AUBUACHAOB 50% npubsuiu npeanpusatusd. Kakyio
CyMMY AUBHUACHIOB NOIY4YUT yupeautenb Yrmkesckuil b.1., Bnageronuii 30% nonu
B ycTaBHOM Karnurtaine OO00?

[TpunsTh: craBka Hajora Ha MpUObLTHL = 20%.

OtBet: 720000

Pemienue:

1) 20000000 — 14000000 = 6000 000 miTH. py0IIEH — TPHOBLTH IO HATOTOOOIOKCHHSI
000 «Ymx u K».

2) 6000 000 x 20% =1 200 000 muH. py0Oieit — cymma Hajora Ha MpUObLIb.

3) 6000 000 — 1200 000 = 4 800 000 muH. py0eit — yrctas mpuobuE OO0 «Umk u
K».

4) 4800000: 100 * 50 = 2400000 maH. pyOneit — oOimias cymMma BBIILIAT IO
JTUBUJICHIAM BCEM YUPEIUTEISIM.

5) 2400000/ 100 *30 = 720 000 py6seit — moay4ut yupeaureiab Ymkerckuit b.1.

3ananme 4 (20 6annoB) MHmuBuayanbHbIM nOpennpuHumarens Ymxos A.B.
OKa3bIBAET YCIIYI'M TAKCU MO MEPEBO3KE MACCAXUPOB U JOCTaBKE rpy3oB. Kaxmas
MaliMHa B TaKCOMOTOPHOM Iapke paboTaeT B Tpu cMeHbl. Tapudnas craBka
3apa0OTHOM MIIaThl BOJUTENS 3a CMEHY W = 1, apeHiHas 1j1aTa 3a CyTOUYHbIN MPOKaT
aBTomooOmiis I' = 20. CoBokymnHbIe U3aepxKKu = 690.

Onpenenure, CKOJIBKO BOJUTENEH 3aHATO B TAKCOMOTOPHOM MapKe B CYyTKHU.
OtBet: 90

Pewmenue:

Boautrens u Takcu SBIAIOTCA JONOJIHAIOIIMMHU  pecypcaMu  (pakTopaMu
MIPOU3BOJICTBA).

Pacxonpl Takconmapka Ha (YHKIIMOHMPOBAHHWE OJHOTO TaKCU B TEUEHHUE CYTOK
cocraBisitot: 3x1 + 20 = 23.

OO6mue n3aepxku Takcomnapka paBusl 690. 3Haunt, Benmmunna 690/23 = 30 naet Ham
KOJIMYECTBO MAlIWH, HA KaXJO0W U3 KOTOPBHIX B TEUEHUE CYTOK pabOTaeT Mo Tpu
BOJUTEIS.

KomnuectBo Bogurenen = 30 x 3 = 90 yenosexk.

3ananue 5 (20 6anaoB) Bacunmii UrkeBCKUl — CTYIEHT, 00y4yaeTcs Ha OYHOM
OTJICJICHUU B YHUBEPCUTETE U oriauyuBaet 3a ooyuenue 27 000 py6iieii B TpumecTp.
[To Beuepam Bacwmmii monpabaTeiBaeT B CTyAWM 3BYKO3AallMCH W TOJy4YaeT
3apabotHyto miaty 12 000 py6uieit B mecsi. Pacxozpl Ha muTanue coctanisitor 6000
pyOneit B mecsn. bpocuB ydeOy, Bacwmmit Mor Ob1 paboTaTh MEHEIHKEPOM IO
OpraHu3alluy Mpa3THAYHBIX MepoTpusaTruii u 3apadbareiBath 30 000 pyOmeit B mecsil.
KakoBbl allbTepHATUBHBIE M3ACPKKHU (aJbTEpPHATUBHAS CTOMMOCTb) OOyuY€HHUS B
YHUBEPCUTETE B MeCSL?




Otset: 27 000

Pemenue:
AJbTEpHATUBHAS CTOMMOCTH = SIBHBIE 3aTpaThl + YIyIIEHHBIE BO3MOXHOCTH

AC =27000/3 — 12000 + 30000 = 27000 py0Ouret.



